

PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Dječji vrtić Čarobna kućica korisnik je sredstava Europskog socijalnog fonda koja su mu dodijeljena u sklopu poziva „Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja“. Riječ je projektu koji se provodi u sklopu Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014. – 2020. Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja.“ UP.02.2.2.08 Zahvaljujući navedenim sredstvima Dječji vrtić je unaprijedio program, podigao kvalitetu usluge i odgojno – obrazovnog rada i omogućio usklađivanje radnog vremena vrtića s potrebama roditelja. Ovim projektom omogućen je fleksibilno strukturirani odgojno – obrazovni proces, koji omogućava usklađivanje poslovnog i privatnog života obitelji . Radno vrijeme vrtića prilagođeno je roditeljima, točnije od 6 do 20 sati. Razvijanjem senzibilnosti za strani jezik utječe se na cjelokupni razvoj djeteta, a posebice na govorne sposobnosti i percepciju, a prema brojnim istraživanjima predškolska dob je najpovoljnije razdoblje za usvajanje izgovora. Djeca koja započnu s učenjem stranog jezika u ranoj dobi bolje razumiju svoj vlastiti jezik, jer postaju svjesna postojanja jezika kao fenomena. Etnocentrizam je mnogo manje prisutan u djece koja poznaju kulturu i običaje nekog drugog naroda i koja na taj način shvate da biti drukčiji ne znači biti lošiji." (Postignuća u teoriji i praksi predškolskog odgoja, zbornik radova, Opatija, 2003.). Cilj integriranog programa učenja engleskog jezika je stvarati odgovarajuće poticaje i okruženje za cjelokupni razvoj djeteta, posebno one kojima će se zadovoljiti djetetova potreba za učenjem stranog jezika, tako da će se rano učenje engleskog jezika realizirati kroz situacijski pristup rada s djecom. Programom obogaćenim učenjem stranog jezika, integrira se engleski jezik u sve situacije tijekom dana. Zahvaljujući projektu provedene su ciljane edukacije i radionice engleskog jezika u svrhu stjecanje novih znanja i vještina, te je 10 odgojiteljica položilo B2 razinu znanja engleskog jezika prema standardima Vijeća Europe.





Dječji vrtić i jaslice Čarobna kućica
Horvatnica 36, Gornje Vrapče, 10090 Zagreb
01/ 3459 252
info@dv-carobna-kucica.hr

OIB: 00153516610
IBAN: HR4723400091110929228

Vrtić je verificirao integrirani program engleskog jezika i tako sadržajno i metodički dodatno unaprijedio kvalitetu rada s djecom. Vrtić je projektnim sredstvima nabavio i dodatni namještaj, didaktička sredstva, opremu i alate za engleski jezik te informatičku opremu za nesmetano provođenje aktivnosti i radionica.

Naziv projekta: „Vrtić po mjeri djeteta i roditelja – Osiguravanje usklađivanja privatnog i poslovnog života kroz organizaciju poslijepodnevnog rada vrtića“

Korisnik projekta: Dječji vrtić Čarobna kućica

Vrijednost projekta financiranog iz EU: 6.552.118,06 kn

Kontakt podaci:

Dječji vrtić Čarobna kućica

OIB: 00153516610

Horvatnica 36, 10090 Zagreb

Broj telefona: +385 1 3459 252

Email: info@dv-carobna-kucica.hr

Osobe za kontakt:

Diana Čaćić, osnivateljica

Broj telefona: + 385 98 418 528

Email: diana@dv-carobna-kucica.hr

Lorena Godec, osnivateljica i ravnateljica

Broj telefona: + 385 92 2689 227

Email: lorena@dv-carobna-kucica.hr

Više informacija o projektu dostupno na linku: www.dv-carobna-kucica.hr



www.esf.hr



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

